

# Большевизм

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

№ 32 (4569)  
МАРТ  
10  
ПЯТНИЦА  
1950 г.  
20 год издания.  
Цена 20 коп.

## 12 марта — день выборов в Верховный Совет СССР ВСЕ НА ВЫБОРЫ!



Плакат, выпущенный издательством «Искусство».

Прессские ТАСС.

### Организовано явиться на избирательные участки

Самостоятельную жизнь ведет советский народ. К выборам в Верховный Совет СССР наша страна, по руководством партии Ленина—Сталина, добилась новых успехов в области развития промышленности и сельского хозяйства.

Своей самостоятельной жизнью мы обязаны вождю и учителю всего прогрессивного человечества Иосифу Виссарионовичу Сталину; его советские люди выплести своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета.

Наш народ выдвинул своими кандидатами в Верховный орган государственной власти своих лучших сынов и дочерей и в числе их члена Политбюро ЦК ВКП(б), министра легкой промышленности СССР Восемьдесят Алексея Николаевича, кандидата в депутаты Совета Национальностей и Фролову Прасковью Ивановну—кандидатом в депутаты Совета Союза.

### Празднование Международного женского

В праздничной обстановке отметили трудящиеся нашего города Международный женский день—8 марта. Накануне на предпринятых в городе состоялось торжественное собрание, посвященное этому празднику. Властным и многолюдным было общегородское торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню в клубе им. Ленина. Выступившая на нем с докладом секретарь горкома ВКП(б)

Коллектив станции Гусь в день выборов—12 марта с гордостью будет единогласно голосовать за нашу сильную Советскую власть, за коммунистическую партию, за великого Сталина, которые дали нам право на самостоятельную жизнь и ознаменовали этот день выдвинением производственных заданий не менее, как на 120 проц.

Мы, работница станции Гусь, обращаемся ко всем избирателям нашего Гусь-Хрустального округа в день выборов организованно явиться на избирательные участки и единогласно отдать свой голос за кандидатов Сталина и безделья Паша Вяш Март

### Агитаторы города—в подшефном колхозе

Партийная организация завода «Стекловолокно» организовала агитпробег в свой подшефный колхоз «Семеновский» Старо-Июнькинского сельсовета. В пробеге участвовали лучшие агитаторы Б. Орлов, Л. Тезкакина, Е. Фомина, Л. Шипкова, Г. Орлов, М. Ежовкин и Р. Новикова.

Через три часа после старта все агитаторы прибыли в колхоз «Семеновский» и здесь, в колхозном клубе, после небольшого отдыха агитаторы выступили с беседами о предстоящих выборах.

Агитатор Е. Орлов зачитал колхозникам текст обращения президиумного окружного совещания к избирателям Гусь-Хрустального избирательного округа, а Л. Тезкакина рассказала биографии кандидатов в депутаты Фролову Прасковью Ивановну и Восемьдесят Алексея Николаевича.

С докладом на тему «Задача молодежи и комсомола в выборах» выступила секретарь комитета ВЛКСМ завода Л. Шипкова.

Агитаторы из города—участники пробеганапомогли удержать плакатами и листовками сельских клубов.

Колхозники выразили благодарность своим шефам.

С. Ушаков

### Добро пожаловать!

В селе Нароново, в большом доме МТС,—центр избирательного участка № 47. Над входом в помещенье, на крупном полотнище заблаговременно написано: «Добро пожаловать!»

В помещенье участка тепло и уютно. Хорошо оборудован кабинет для голосования. В комнате, где расположен агитпункт, на столах свежие газеты, журналы и избирательная литература. На стенах плакаты, портреты руководителей партии и правительства. Здесь ежедневно дежурит агитатор из парт-



Вячеслав Михайлович МОЛОТОВ.

9 марта 1950 года исполнилось 60 лет со дня рождения В. М. Молотова, члена Политбюро ЦК ВКП(б), заместителя Председателя Совета Министров Союза ССР.

В день своего шестидесятилетия Указом Президиума Верховного Совета СССР В. М. Молотов награжден орденом Ленина.

### В сельских клубах накануне выборов

Аббакумовский сельский клуб, в просторном зале, за боковым убранством, чисто, уютно и тепло. Чувствуется, что в великом народному празднику готовятся не только клубы, ведущий большую воспитательную работу с избирателями.

На стенах клуба развешены плакаты и листовки. Вот их тематика: «Помощь в Верховный Совет СССР лучших сынов и дочерей нашей Родины!», «Дарим привет наш первый кандидат в депутаты великого Сталина!» и другие. Здесь же из прекрасной манерной составленной фотомонтажа составлены фотографии успехов победы и достижениями, которыми добился наш народ под руководством своей партии Ленина—Сталина.

Карта нашей Родины, стол вопросов и ответов. Но особенно и разнообразно затронуты вопросы чувствуется огромный культурный рост колхозников.

Через день—два в клубе будет кино, остальные дни запоз-

дано общедомовое озвучивание культурнопросветительной работы, повышение активности в ней сельской интеллигенции. За период январь—февраль проведено при клубе и избах-читальнях 108 докладов и 38 лекций, систематически выпускаются стенные газеты, боевые листки. Работает в районе 8 агитбригад, при клубах и избах-читальнях организовано 22 политкружка, 27 армятенческих кружков и 34 агиттеатра.

Но наряду с положительными примерами в работе культурнопросветительной в районе остаются еще такие культурнопросветительные, которые далеко не справляются с возложенными на них ответственными заданиями. До сих пор плохо работает культурнопросветительная работа в Невадомском клубе, в Демиском и Гурьевском сельских Советах.

Упорно стоит в стороне от культурнопросветительной работы среди населения коллектив учителей Нева-

# ТРАНТОРНЫЕ БРИГАДЫ—В БОЕВУЮ ГОТОВНОСТЬ!

Лесниковская МТС накануне весеннего сева

## Сила соревнования

Претвуха к осенне-зимнему ремонту тракторов и прицепов сельскохозяйственных орудий, механизаторов Лесниковской МТС поставил перед собой задачу — ремонт произвести высококачественно и закончить его не позже 20 марта 1950 года.

Для выполнения этой задачи партийная организация МТС (секретарь т. Мотовилов) мобилизовала вокруг себя не только всех коммунистов и комсомольцев, но и всех специалистов-механизаторов, всех колхозников МТС.

Развинувшись социальное соревнование между бригадами и отдельными трактористами внутри бригад вышло в большую силу, обеспечивая заслуженную победу на ремонте.

Бригады т. Аксенов П. И. на собрании своей бригады, подписав договор на социальное соревнование с бригадой т. Басилова, сказали: «Мы гордимся переходом Красным знаменем района ВКП(б) и исполкома районного Совета, присужденным нам за работу на колхозных полях в 1949 году. Но успокаиваться на достигнутом нельзя. Надо идти вперед, повышать произ-

водительство труда, улучшать качество обработки полей. У нас есть все возможности закончить ремонт досрочно».

Соревнуясь между собой, трактористы из бригад т.т. Аксенов, Шербаков, Волков и других совместно переделывали прицепы. Впервые вехла бригады т. Аксенова, Темляки первой бригады выехали грузовой загруз в свои трактористы, что дало возможность бригадам Попова, Головкина, Басилова и Сперваха закончить ремонт на месяц раньше первоначально.

Неразрывно с ходом ремонта тракторов и прицепов руководство МТС успешно проводит и работу, связанную с подготовкой к весеннему севу. Заключено заключительное соглашение с колхозами, вывезено грузов. Подготовлено 19 новых тракторов.

Великая сила социального соревнования показала лесниковским колхозам, что готовиться к весенним полевым работам. Гордые озерной победой, они будут головатать 12 марта 1950 года за приращение стапакского блока, за новый рекорд своей Родины.

Г. Козлов.

## Успешно проходит ремонт тракторов

Шесть IV квартала ремонта тракторов и сельскохозяйственных машин в Лесниковской МТС закончен с первоклассным.

Особенно отличился на ремонтных работах бригады т. Аксенов П. И. и Попова Ю. М. Они полностью закончили сезонный ремонт. Не отстают и бригады Головкина В. М., Чеснокова А. С., Шугрова и Штыба.

Качество ремонта тракторов и прицепов в МТС значительно выше, чем в прошлом. Каждый трактор после ремонта проходит обкатку и принимается во акту специальная комиссия.

Значительно помогла в скорости и качестве ремонта быстрая и качественная работа по акту оборудования мастерских. Так, например, у всех тракторов марки «СХТ» своими силами восстановились детали корпуса коробки передач, блок мотора, подвесные рукава, промежуточные шестерни.

В ходе ремонта было обнаружено, что отдельные трактористы имеют слабые технические знания машины. Чтобы проследить эту работу, мы пригласили лучших наших трактористов — Головкина, Дубровина, Герасимова и других к отставшим для практической помощи.

Сейчас, накануне выборов в Верховный Совет Союза ССР, коллектив механизаторов Лесниковской МТС горит желанием встретить эту историческую дату полной готовности к севу, чтобы еще выше поднять в 1950 году урожайность полей и внести вклад в социальное соревнование с Гусевской МТС.

М. Синов, старший механик.



# Медленно готовятся к весне подсобные хозяйства

Подготовка к весеннему севу вступила в решающий этап. Дорог клаящей дель. Малейшее промедление сейчас может оказать отрицательные влияния на готовность к весне, на сроки и качество сева, а значит и на урожайность.

Но темпы подготовки и возможности удобрений в рядовых хозяйствах предрешают годовые урожаи чрезвычайно мало. Из плановых 7 тысяч тонн местных удобрений фактически вывезено на поля только 33,8 процента. Так на додосебно хозяйство фабрики «Красный Профинтерн» из 8500 тонн по плану, вывезено 830 тонн, в хозяйство стекольного им. Дзержинского—200 тонн из 900. Слабо идет заготовка порохонавозных и торфо-фекальных комбистов, а на лесовосстановительных горючих и горючимым эта работа совсем не проводится.

Сбор и выполнение таких удобрений, как зола и птичий помет, проходит неудовлетворительно. Зола собрана 13 тонн, а птичий помет не собирается. Кроме того, пользование с удобреньями должен быть организован. Необходимо все тщательно и работу свою поставить на заготовку и вывозку удобрений.

Средняя обеспеченность подсобных хозяйств города семью верховых составляет 94 прои. и овоцных—60 прои. Особенно плохое положение с семенами зерновых в хозяйствах горбульскими и хлебокомбинатскими.

Одни из важнейших средств повышения урожайности сельхозхозяйственных культур и

## Бригады готовятся к дню высева

Тщательно готовится связь с районной комиссией связи к дню выборов в Верховный Совет СССР. Сейчас уже программа большая работа по профпатриотическим линиям и аппаратам. Хорошо работают инспекторские связи т. Борисов, Чи-

словаши прочной мировой базой для животноводства являются введение и освоение полевых и кормовых травяных севооборотов.

В совхозах, особенно многолетних трав в совхозах на 10 процентов только хозяйства фабрики, а остальные руководители подсобных хозяйств заготовкой не занимаются и ежегодно план посева многолетних трав не выполняют.

Из малочисленных отрядов района снабжения и руководители хозяйств требуют принятия немедленных и решительных мер к полному обеспечению семеноводческих хозяйств всех площадей земли, намеченной планом на 1950 год.

В 1949 году подсобные хозяйства города не справились с полемным учетом, вывезены лишь на 76 процентов. Поэтому все же жалоба по обработке полей будет перенесена на весну. Это объясняет руководители хозяйств своевременно и качественно отремонтировать все сельхозхозяйственные машины и инвентарь, хорошо подготовить поля тале.

Работе планы подготовки и проведения весеннего сева составлены в всех хозяйствах и доведены до бригад и звеньев. Создано 3 бригады в 12 звеньев.

Весна текущего года должна быть весной высокой агротехники, широкого применения тракторных и прицепных севооборотов. В этот залог новых успехов в борьбе за получение высоких урожаев.

М. Михайлов, зав. сельхозхозяйственным отделом горисполкома.

Великая подготовка к дню высева, переименования норм. Но дню выборов все избирательные участки будут телефонизированы полностью. А. Шиков, зав. районной телефонной станцией.

## Колхозы завозят минеральные удобрения

Используя зимний путь, многие колхозы района уже завезли в свои хозяйства необходимые минеральные удобрения. Так колхозы Тихоновского сельсовета приобрели более 100 тонн, колхоз им. Г. Иллари Кроковского сельсовета завез 16 тонн, в первые же колхозы получают тракторными удобрениями удобряема вагонами. Например, колхоз «Большая» получила более 30 тонн, колхоз Николопольского сельсовета—5 вагонов.

Редактор С. И. СКОЛОВ.

В связи с новым снижением цен на товары комсомольцев магазин «Устойчивый» Горького производит и доставку весной, для чего тракторы, специально нанятые для этой работы, необходимо прибыть в магазин для переоснащения. Без этого вещи в реализации допустить быть не могут.

ДИРЕКЦИЯ.

Фон № 36  
Жк 4500 Зака 851